

# 急刹车摔倒一车乘客 公交司机很抱歉也很“冤”

快报讯(记者 常毅) 乘公交车时遭遇急刹车,满车乘客摔得东倒西歪,其中数人受伤。面对乘客们的责怪,驾驶员也觉得委屈:不是我想急刹车啊,是有人骑电动车在快车道上,突然左转弯,不刹车就会撞到人啊!乘客们有的理解,有的则认为,“起码你得带我们去医院检查一下吧!”

前晚7点半左右,一辆载着乘客的公交车正要驶上下关三汊河桥,突然一声刺耳的急刹车,公交车猛地停了下来,车里的乘客被摔得东倒西歪。一个坐在最后一排中间的10岁男孩甚至从车后一直“飞”到车中部,滚下台阶,倒在后车门旁。一位女乘客则握住自己流血的右手小指:指甲断了半截。几十位乘客中,有五六个人身上不同程度受伤。

“怎么开车的?”乘客们大怒,纷纷指责驾驶员。“对不起,

对不起。”40岁的驾驶员施师傅赶紧道歉。他解释说,一个骑电动车的女子行驶在快车道上,一边骑车还一边打电话。刚才电动车突然向左一转,快车道只有两股道,公交车如果不紧急刹车,肯定会撞上。他只好刹车,但公交车还是差点撞上绿岛。乘客们开始责怪骑车女子,随后赶到的交警则将该女子带走调查。没有受伤的乘客也都离去了。

“驾驶员,你得带我们去医院检查。”受伤的乘客们说。尤其是从车尾摔倒到车中间的男孩的父亲戴先生,他看到儿子吓得脸色苍白,说不出话来,也不知道他哪里受了伤。另外几位乘客多是腰腿部软组织挫伤。施师傅将车开到二附院门口,要去医院时,却发现身上没钱了。“我身上就10块钱……”施师傅向受伤乘客解释。“那不行,虽然事出有因,但毕竟我们是坐你的车

受伤的,你得带我们去医院检查。”施师傅说,他已经给车队安全员打电话了,安全员到后,一定会带大家去医院的。

近一个小时过去了,安全员也没赶到。三位受伤乘客先后被家人接走,只剩下驾驶员、戴先生父子和手指甲断裂的女乘客等人。

乘客们急了,一再催促驾驶员。最后要过安全员王某的电话,直接跟他通话。王某称,他家在城南,赶过来没那么快。“都这么久了,再慢也赶过来了!”乘客有些恼火。“我说来就会来!”王某也有些恼火,挂了电话。“出了事情,哪能这个态度?”乘客戴先生生气得给快报打电话投诉。记者随后联系到安全员王某,对方也是一肚子委屈。“我第一次接到驾驶员电话,是晚上7点37分,我让他先报警。第二次接到电话,是晚上8点二十几分,说有乘客受伤,得送去医院。我放下

电话就赶来了,一点没耽误,我是从城南打车赶来的,再快也得两个多小时啊。”

记者劝王某,虽然事情不大,但毕竟乘客受伤了。“大家相互体谅一点,态度好一些,事情也就大事化小,小事化了。”王某在电话里笑了笑,说一定会处理好这事的。昨天上午,记者再次联系到乘客戴先生,他说,“安全员后来很快就到了,态度非常好。带我们到医院检查,小孩没什么问题,我们就回家了。那个女乘客受了点伤,得治疗。”戴先生最后说,他其实并不怪驾驶员,“当时那情况,儿子摔成那样,换谁谁不急?”但后来看安全员、驾驶员态度那样好,他就放弃了投诉的打算。“要怪,就怪那个不遵守交通规则,害驾驶员急刹车的女的吧!”

(戴先生报料奖100元)

## 浦口民工板房失火 民工生活费葬火海



火灾现场浓烟滚滚 快报记者孙玉春 摄

昨天下午,浦口柳州南路一工地内发生火灾,一栋民工板房二楼有七个房间被烧毁,所幸无人员伤亡。

下午四点左右,记者赶到现场看到,这处民工板房的二楼,有七个房间已经被火吞噬,浓烟滚滚,烟柱有七八米高。“东边烧得最严重,估计就是从那里烧起来的!”现场一位民工告诉记者,由于失火时他们都在工地干活,赶来时火苗已经直往外蹿。“好多人端水过来灭火,但根本没用。”他说,因为板房的主要材料是泡沫板,是易燃物,且当时风很大,借着风势,火越烧越旺。

“我的存折还在里面啊,有六七千块钱,就这么烧没了!”一名女子瘫坐在地上。据了解,这位姓刘的女子来自淮安,住在这栋板房的二楼。“我跑过来的时候已经进不去了!”刘女士说,不久前花了三百元买了件新衣服留着过年穿,“一天还没穿就被烧了!”

另一名女民工坐在地上号啕大哭:“我一个月的生活费没了啊,怎么办呀!”一位工友告诉记者,这位民工来自安徽,大火将她放在床头的八百块钱生活费烧成了灰。“唉,她也怪可怜的,我们会尽量帮帮她。”这位工友说。

消防员随后赶到现场,很快将大火扑灭。记者看到,二楼有七个房间被烧毁。民工们见火被扑灭,都急着要往屋内跑,“我的合同被烧了。”“我东西还在里面,我想看看还在不在。”但都被消防员拦下,“不能上去,很危险!记者看到,消防队员正忙着将煤气罐从二楼失火的房间里往外搬。“没有被子,晚上我们睡哪里?”工人们纷纷抱怨着,不过其他一些工人表示,愿意让这些无处可住的工友到自己房间暂住。

据了解,因为当时民工均不在现场,所以没有人员伤亡。火灾原因还在调查中。实习生 马薇薇 快报记者 孙玉春 (钱先生报料奖50元)

## 终于通上公交 汇景家园昨像过年

感谢快报解难题,2万户业主送锦旗



家门口终于通上公交车,居民开心得不得了 快报记者 辛一 摄



11月13日快报曾作报道



昨天,居民向快报记者送上锦旗

昨天一大早,汇景家园经房小区热闹得像过节!公交126路延伸到了小区,彻底结束了小区附近无公交线路的历史。记者赶到时,早已等候在新建公交车站的小区居民格外高兴,齐大爷握着记者的手不放:“若不是现代快报奔走呼吁,我们小区还不知何时能够通上公交车。”

汇景家园小区出行难问题经过快报连续报道后引起了相关部门的关注,并积极协调解决。公交126路通到小区后,这里2万多户居民出行立马方便了。此前曾参加联名给市长写信的居民齐崇金大爷乐得合不拢嘴:“这可是我们小区值得纪念的历史性时刻,这不,不用动员,居民们自发买来鞭炮、焰火,拉起了横幅,像过年一样要庆祝一番,这下我们再也不用走半小时才能到最近的公交车站了!”

记者也十分高兴,和小区居民们一起乘上了一辆126路公交车,车还没离开小区就坐满了人,不少是小区的老人,自打拆迁搬过来后就很少外出。吴大爷一脸满足:“原本小区买菜都不方便,菜贩子价格高得离谱,现在乘公交到大明路买菜方便多了,进城换车也很容

易,乘车难已经成了过去!”居民们说,出门有公交车坐,是小区居民多年的期盼。

多亏了快报及时呼吁,真是帮了大忙了!齐大爷还代表居民给快报送上了一面锦旗,上书“新闻媒体齐呼吁,现代快报解难题”,表示他们的心意。

126路王队长告诉记者,原本126路配备8辆公交车,考虑到汇景家园居民较多,调整过来以后增加到10辆公交车,高峰期基本可以做到10—15分钟发一班车。126路在汇景北路下客,在汇福苑小区门口上客,秦淮区政府和开发商商议后给公交126路辟出一个临时站点用房,公交车就停在汇景北路上,绕小区转一圈,大大方便了2万多户的出行。小区今后开发中计划配建一个公交场站,那样,就可以容纳更多的公交车开进来,现在即便延伸进来,大线路也没地方停车。司机刘师傅告诉记者,他就住在汇景家园,刚从14路抽调过来支援126路,这里早该通公交车了,否则,老人看病、孩子上学太不方便了,相信今后线路还会增加,出行会越来越便捷的!

快报记者 鲍铭东

## 江苏省拍卖总行有限公司拍卖公告 江苏苏天拍卖有限公司

受人民法院委托,我们将于2010年元月5日上午10时在南京市傅厚岗29号公开拍卖南京市六合区大厂长冲街88号第2、3、4、6层房地产。两证齐全,参考建筑面积:2046.1m<sup>2</sup>。

即日起接受咨询并预约看房,保证金100万元(本票形式)交至法院指定账户,截止交纳时间2010年元月4日下午4时。

江苏省拍卖总行有限公司

公司地址:南京市傅厚岗29号

公司网址:www.jscmzh.net

联系人:夏先生 联系电话:83281771 13813800449

江苏省苏天拍卖有限公司

公司地址:南京市中山北路105-6号中环国际大厦17层

联系人:杨女士 联系电话:83477092

## 南京电大直属开放教育学院

◆招生对象:▲本科:(专科起点)具有国民教育系列相同或相近专业高等专科以上学历者。

▲专科:具有高中、职高、中专、技校以上学历者。

◆招生专业:▲本科专业:计算机科学与技术、法学、工商管理、会计学、行政管理

▲专科专业:现代文员、行政管理、广告(设计与制作方向)、物流管理

▲双证专科:工商管理(企业经营管理方向、市场营销方向)、会计学(财会方向)

1.现场报名:

★2010年春季招生报名已开始,欲报从速!

★报名地点:洪武路游府西街46号1楼招生大厅。咨询电话:025-84719045

2.网上报名:<http://kfjyxy.njtu.edu.cn>(网上报名者应尽快到现场进行确认)

3.所需资料:①本人身份证及复印件(正反各3份)、学历证书原件及2份复印件(其中一份须与身份证复印在同一张A4纸上)。②一寸同版照片3张

## 小偷“赛跑”赢了失主 但被市民拦腰抱住

快报讯(记者 常毅) 口袋里装了一万元现金,没想到给贼瞄上了。前晚7点左右,市民许先生在虎踞北路一家超市付款时,一名男子突然从他口袋里抓过钱,拔腿就跑。小偷在和许先生的“赛跑”中赢了,但很“不幸”,一位中途杀出的市民宣告“比赛”结束——他一把将小偷拦腰抱住,按倒在地。

“都怪我太大意。”许先生说,自己是做水果生意的,当天的账刚结清,收回的一万元现金就塞在外套口袋。当晚,许先生抱着孩子去超市。在收银台付款时,他左手抱孩子,右手去口袋里拿钱。他手抽出来时,那叠厚厚的现金被带出了一角,这被一个小偷瞄上了。许先生款还没付完,小偷一个箭步奔过来,手插进许先生口袋,抓了现金就跑。“抓小偷!”许先生放下孩子就追。小偷从虎踞北路逃往水佐岗方向,眼见就要消失在夜色中,“不幸”降临了。

市民黄先生当时刚下班,他在路边刚停好轿车,就听见远处传来“抓小偷”的喊声。一个20多岁的男子正朝这边跑,手里还抓着一叠钱。后面跟着一个男子,边跑边喊。“小偷肯定是前面这个人。”黄先生不动声色,等男子跑到身边,突然出手,一把将他拦腰抱住,按倒在地。许先生随后赶到,两人一起扭住小偷,110民警随后赶到,将小偷带往派出所处理。(于先生报料奖50元)